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Referat 
fra 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
       Tirsdag den 26. marts 2019 kl. 19.00 
    Korsagergaard 
                                                              Vejlegårdsvej 121 

 

Formand Jesper Gehrke byder velkommen til årets generalforsamling. 

 

Dagsorden: 
 
Formanden går til første punkt på dagsordenen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Ingen melder sig. Sus Gehrke indvilliger. 

Sus Gehrke bliver valgt.  

Sus Gehrke takker for valget og informerer om at vi har en tændt diktafon. Dette i tilfældet af at der er tvivl til 

referatet af generalforsamlingen. 

Dirigent udbeder sig et stemmeudvalg til optælling af stemmer. 

Bjarne Winstrøm-Olsen Tandrupvej, Pia Christensen Svanholmvej og Knud Olsen Broksøvej melder sig og vælges. 

Herefter giver dirigenten ordet til formanden for Bestyrelsens beretning 2018. 

 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 

Formanden takker for ordet og afgiver beretning. Vores fraflyttere Susanne og Poul Erik Marvig takkes heri for en 

stor indsats. Læs hele beretningen her. 

 

   

 

   

            Beretningen sættes til afstemning. Efter optælling står det klart at alle i salen stemmer for beretningen. 

               

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Regnskabet for 2018 gennemgås af kassereren Finn Wennerberg Carlsen. 

Der er ingen spørgsmål til regnskabet. 

Regnskabet sættes til afstemning. Efter optælling er det klart at alle i salen stemmer for regnskabet. 

 

Anne Henriksen Svenstrupvej anerkender regnskabet. Hun bemærker det er logisk og nemt sat op. 

 

(Ønsker du/I at gense regnskabet ligger det på hjemmesiden under generalforsamling) 

 

 

Betyrelsens 

Beretning 2018.doc

 



 

   

 

 

 

4. Behandling af rettidigt indkomne forslag. 

Formanden og den øvrige bestyrelse har ingen forslag modtaget. 

 

 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. 

Budgettet fremlægges. 

Kassereren forklarer at det ligner sidste års budget, og at vi sidste år ved generalforsamlingen blev opfordret til at 

finde billigere trykker. Det har vi forsøgt at efterleve. Derfor er der overskud på trykomkostningerne. 

Vi vil fortsat være opmærksomme på punktet. 

Kassereren forklarer at et budget altid er vejledende, da omkostninger kan variere. 

 

Kassereren foreslår at kontingent fastholdes til kr.175,- 

Dette bliver enstemmigt vedtaget. 

 

Næstformand Niels Sloth foreslår at vi, for at spare, fremadrettet kun lægger referat af generalforsamlingen på 

hjemmesiden. 

Anne Henriksen Svenstrupvej er enig i dette. 

Peter Jørgensen Kokkedalsvej er enig i dette. 

 

Er ovenstående i overensstemmelse med vores vedtægter, vil vi ikke omdele referatet fra generalforsamlingen. 

Er det ikke lovligt vil referatet naturligvis blive omdelt. 

(Vi har efterfølgende tjekket i vedtægterne. Der står intet om at der skal omdeles referat af 

generalforsamlingen. Det er derfor besluttet). 

 

Dirigenten beder, i henhold til budgettet, om input til jubilæum og ture. Hvad er holdningen i salen til fejring? Og 

hvorledes kan vi, fremadrettet, inkludere flere yngre medlemmer, for at kunne køre vores grundejerforening videre?  

 

Ad Jubilæum 

Peter Jørgensen Kokkedalsvej synes det skal fejres. Dog ikke i november, hvor det egentlig er dato for det. Det er 

julefrokosttid. 

Pia Christensen Svanholmvej synes bestemt der skal fejres jubilæum. Gerne som sommerfest med musik og 

aktiviteter for børn. 

Finn Carlsen Svanholmvej er enig. Det skal være et arrangement for alle. 

Bestyrelsen har allerede talt om et eventuelt arrangement nævner Finn Carlsen. Fællesspisning, musik, hoppeborg 

mm. Dog mener Finn Carlsen, kasser, ikke at der er penge til både tur og fest samme år. 

Set i lyset af at Jesper Gehrke ikke ønsker at genopstille og flere medlemmer er fraflyttet bestyrelsen, har den 

nuværende bestyrelse, på et tidligere møde, besluttet at det skal være den nye bestyrelse der beslutter formen af 

og hvilke aktiviteter der besluttes at fokusere på. 

Niels Sloth, næstformand, spørger om vi kan forestille os nogen form for betaling til festen. 

Anne Henriksen Svenstrupvej er enig i at man kan betale noget selv. 

Den nye bestyrelse vil arbejde hen imod ovenstående. 

 



 

 

Ad Ture 

Peter Jørgensen Kokkedalsvej er meget glad for ekskursionerne i nuværende form. Peter Jørgensen synes at vi 

skal ramme de der viser interesse for foreningen. De unge viser sig ikke til generalforsamlingen og melder sig ikke 

til turene. 

Knud Olsen Broksøvej er enig med Peter Jørgensen. 

Dirigenten ønsker at alle bakker op om bestyrelsens arrangementer. De nye unge, og alle os andre i øvrigt, skal 

trække naboen ud og med. Det gælder både for generalforsamlinger og ture. Ved de nye unge medlemmer af 

bestyrelsen, er håbet at de får deres venner og bekendte med. 

Anne Henriksen Svenstrupvej ønsker begge dele. 

Den nye bestyrelse vil tage ovenstående til efterretning i det videre arbejde. 

 

 

6. Valg af Formand. 

           På valg er Jesper Gehrke, som ikke modtager genvalg. 

              Dirigenten spørger ind til opstillere. Salen er tavs. Dirigenten oplyser om at i det tilfælde der ikke findes en ny         

              formand i dag, suspenderes denne generalforsamling, og der skal indkaldes til  

              ekstraordinær generalforsamling. Dirigenten foreslår en pause, hvor alle fremmødte får vendt problematikken. 

 

              Efter en god pause opstiller Kenni Lefevre Højstrupvej. Kenni præsenterer sig og det viser sig Kenni har IT  

              Kundskaber og er vandt til at arbejde og kommunikere på professionelt plan. 

        Kenni Lefevre vælges.       

              Generalforsamlingen kan fortsætte. 

        

 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

           På valg er Lene Carlsen, som modtager genvalg. 

           Lene Carlsen vælges. 

           Susanne Marvig er fraflyttet grundejerforeningen, derfor skal der vælges et nyt                                

           bestyrelsesmedlem. 

               Lene Carlsen har erhvervet fuldmagt fra Monika Fredensborg Højstrupvej. Monika vil gerne indgå bestyrelsen som       

               medlem. Lene præsenterer Monika. Monika er tilflytter i grundejerforeningen og kommer fra bestyrelse arbejde     

               i tidligere forening. Monika vælges in absentia. 

 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 

Jette Nielsen Broksøvej stiller op. Jette vælges. 

Tine Nielsen Broksøvej stiller op. Tine vælges. 

 

9. Valg af 1 revisor. 

           På valg er Bjarne Winstrøm-Olsen, som modtager genvalg. 

               Bjarne Winstrøm-Olsen vælges. 

            

   

10.  Valg af revisorsuppleant. 

            Valget er for en etårig periode. 

             Knud Olsen Broksøvej stiller op. Knud vælges 



 

11. Eventuelt. 

Finn Carlsen Svanholmvej, vores kasserer, beder om ordet. Finn er medlem af bestyrelsen i vores vandværk.  

Finn oplyser at vi får vand fra vores eget grundvand under vores egne haver. Derfor opfordrer han til vi IKKE 

benytter farlige sprøjtemidler. Der går ingen tid fra vi sprøjter til at sprøjteresterne er i dit drikkevand. Det ses på de 

prøver der løbende tages. 

 

Dirigenten giver herefter ordet til Formand Jesper Gehrke. Takker Sus Gehrke for indsatsen. Takker for god ro og 

orden ved årets generalforsamling og beder den nye bestyrelse finde sammen og konstituere. 

Den nye bestyrelse beslutter at mødes torsdag den 28. marts.  

 

 

 


